

Борис Балкх

ИСЛЯМА

Ислямът е най-новата от трите монотеистични религии и затова е най-отдалечена от *БАЛКХАРА*. Не съм чел Корана и не мога да говоря за неговото съдържание, но знам, че е на основата на Библията, а и чувам как са променени някои библейски имена. Абрахам става Ибрахим, Самаил става Исмаил. Но както вече писах, всяка религия е изградена върху по-стари основи от вярвания и символи на друга, по-стара религия или митология. Затова ще покажа първообраза на емблемата на Исляма днес – полумесеца.

В древността са знаели за Четирите велики елемента – Етер, Въздух, Вода и Земя. Те са образувани около Земята в същия порядък, първо Етера, после Въздуха, Водата и последна Земята.

Звукът за земната твърд в езика *БХАДЖА*, е *Т*. Звукът за границата между земната твърд и земното ядро, е *У*. Звукът за осъществяването, следствието, е *Р*. А думата за процеса, при който се проявява земната твърд, в *БХАДЖА* се означава със същите три звука, *ТУР*. Самата земна кора е *ТУРА* и вероятно изразът Ези – Тура означава Небе – Земя и е използван за гадаене и предсказания.

Кръговратът, за образуването, съществуването и края на Земята, в древността е представян с много и различни символи. В Четирите велики елемента и кръговрата *КХА*, периодите са четири, но в Зодиака времената са дванадесет. Там, появата на твърдата обвивка около ядрото – земната суша, е символизирана с шестата зодия – Телец, защото бикът е най-здравото и силно животно, с изявена мускулатура.



Затова телецът, бикът е бил на почит в много от древните общества. Известен е култът към Златния Телец. Но някои са се досетили, че Майката Земя, която ни дарява с блага, е от женски род, престават да търсят под вола теле и започват да почитат кравата. Тя, и до днес е свещено животно в Индия, а в древността е била почитана и обожествявана и в Египет, като богинята Hathor.

В древността бикът, телецът е бил известен още и като *ТУР*. Освен в испанския език *ел торо*, думата *ТУР* се е запазила до днес и в българския език, като корен на няколко съвременни думи. Те са втурвам се, катурвам – събарям тура на земята. Синоним на катурвам, е кабичвам – събарям бика на земята. От *ТУР* са и

думите: турям, турих, турен, тургам – поставям, слагам.

<http://www.ancientegypt.co.uk/gods/explore/images/hathor.gif>

От средновековни текстове ни е известна титлата багатур, бахатур. Първообразът на багатур, бахатур от *БХАДЖА*, е *БХАГА ТУР*. *БХАГ*, *БХАГА*, на древноперсийски бага, е първообразът на съвременната българска дума Бог, Бога. От тук става ясно, че *БХАГА ТУР* означава Бог *ТУР*.

Друга наша средновековна титла е таркан, таракан. Счита се че е военен чин от тогавашната ни войска. Ако е така, този чин трябва да е свързан с пехотата. Думата *ТАРА*, Тера, Terra, на някои европейски езици означава земя, Земята. От същият корен е и *ТАРТАРА* от митологията. Първообразът на таркан, таракан, е *ТАРА КХАН*.

Някои от висшите понятия в *БАЛКХАРА* придобиват статут на богове. Такива са Брахма, *БАЛ*, и *ТУР*. По един и същи начин, чрез добавяне на окончанието *АН*, в *БХАДЖА* се образуват и думите за местата където се установяват тези богове или понятия. Така Брахма се установява в Брахман, *БАЛ* в *БАЛАН*, *БАЛКХ* в *БАЛКХАН*, а *ТУР* в *ТУРАН*.

ТУРАН, е историческа територия в Азия, където бог *ТУР* е бил на почит и чието население се е наричало турани – различни от днешните турки, тюрки, турци, които носят името си от там.

Мъдреците в древността обладават невероятната способност да обобщават и най-сложните понятия за същността на Всемира само с един прост звук или знаков символ. Чрез него те успяват да предадат през времето и пространството безценни сведения за идните поколения. Така постъпват и с понятието за твърдата земна повърхност, като го влагат в словесния символ *ТУР*.

По няколко причини, за знаков символ на *ТУР* е избран полумесецът.

- Според мен, Месецът е бил планета и е бил прихванат от земната гравитация. Това събитие е останало в човешката памет с две неща, с Потопа и с „Появата на истинския Бог”.

Древногръцките автори пишат, че в Аркадия, преди да бъде населена от елините, е имала население от пеласги, и че тези местни хора са населявали Земята още преди да е имало луна на небето.

В резюме за книгата „Загатките на Луната” от Воцеховски можем да прочетем „В определен период от време култът към Луната започнал да заема главно място в много религии. За най-древен център на лунния култ се смятат вавилонският Ур и Харана в Месопотамия.”

- Тъй като кръгът е запазена марка за дневното светило и светлината, за символ на земната твърд е избрано нощното светило в мрака, с характерния му образ на полумесец или сърп.

В древноегипетската символика, жълтият кръг е символ за открито физическо ядро, примерно на Слънцето, а червеният за закрито, примерно на Земята.

- Формата на полумесец или сърп съвпада и с формата на рогата на тура, на бика, а той е символът за земната твърд в Зодиака.
- Четирите велики елемента около нашата планета, се появяват последователно един след друг. Първо Етера, после Въздуха, Водата и последният е Земята. Те, символично се съпоставят с четирите лица на

Месеца – нов месец, нарастващ полумесец, пълен месец и намаляващ полумесец. За знак на *ТУР* е избрано четвъртото лице – намаляващ полумесец, за да символизира четвъртия елемент – земната твърд.

На горните четири основания полумесеца е приет за знаков символ за земната твърд, която е предпоставката за появата на живота и съвременното растително и животинско многообразие върху нея – достатъчна причина за почит и уважение. Вероятно затова мохамеданите, когато се молят допират челата си в земята.

Но това не е всичко. От всеки символ трябва да се вземе максимум и да се натовари с максималната възможна и ясна информация. Затова полумесеца се разглежда като технически разрез на планета, като резен от праскова, за да се покаже че вътре в Земята, под твърдата земна кора има ядро.



За да се изрази и това, към полумесеца е добавена петолъчка. Тя е символ за звездите в небето, а те са открити – нямат твърда обвивка и чрез петолъчката се изразява ядрото – звезда, скрито вътре в Земята.

Същият символ, полумесец с червен кръг в него, може да се види и върху главата на египетската богиня Hathor.

Кога, как, и защо тураните изгубиха или изоставиха Бог *ТУР* и полумесеца, не знам? Не знам също кога, как и защо полумесеца се озова в Исляма, но днес Бог *ТУР*, в образа на своя знаков символ – полумесеца, се извисява по върховете на минаретата и джамиите по света.